



克里斯蒂安·林德纳

德财长呼吁暂停天然气发电

德国财政部长克里斯蒂安·林德纳7月31日呼吁暂停用天然气发电。由于俄罗斯减少天然气供应,德国方面担心气不够用。

林德纳告诉德国《星期日图片报》,必须着手避免天然气危机引发电力危机,所以“天然气不应该再用于发电”。

他说,副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克“有权暂停”天然气发电,“安全和气候友好型核电站”如有必要可以延长运营至2024年。

然而,哈贝克的一名发言人提醒,完全禁止用天然气发电将导致电力危机并引发停电。一些对维持德国电网至关重要的发电厂需要天然气以维持运转。不过,政府正在尽可能设法寻找天然气的替代品用于发电。

德国高度依赖俄罗斯天然气。德国能源监管机构联邦网络局负责人克劳斯·穆勒说,俄罗斯通往德国的“北溪-1”天然气管道输气量7月27日降至满负荷输送量的20%。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,俄罗斯天然气工业

▶ 2011年11月8日,在德国北部城市卢布明,由俄罗斯连接德国的“北溪”天然气管道正式投入使用。(资料图)



股份公司(俄气)正输送尽可能多的天然气,西方对俄制裁导致“北溪-1”部件维修不畅,输气量将在维修完成后回升。

俄天然气供应减少令德国愈发担忧没有足够的天然气过冬,行业和民众可能遭受灾难性影响。德国正尽力减少对俄天然气的依赖,同时在寻求继续向绿色能源转型,政策制定者就寻找替代能源存在分歧。

为应对天然气危机,德国重启燃煤发电。据德新社报道,从10月1日起,部分火电厂将获准恢复运营,以确保电力供应稳定。

目前,德国仅剩三座核电站仍在运营,原定年内关闭。政府正在进行技术分析,将决定是否延长核电站运营期限。据德国媒体报道,至少一座核电站将在12月31日后继续运营。

欧佩克秘书长认为

俄罗斯在国际能源市场发挥重要作用

石油输出国组织(欧佩克)新任秘书长海赛姆·盖斯7月31日接受科威特媒体专访时肯定俄罗斯在国际能源市场发挥重要作用。盖斯认为,近期国际油价飙升,并非只与乌克兰危机有关联,生产领域长期投入不足是影响油价的重要因素。

盖斯8月1日起正式走马上任,定于8月3日主持任内首场“欧佩克+”会议,即欧佩克与非欧佩克产油国第31次部长级会议。

他上任前夕接受科威特《舆论报》专访时说,欧佩克与俄罗斯并非竞争关系,俄罗斯是全球能源版图里“主要且具有较大影响力的参与者”。俄罗斯参与“欧佩克+”机制对落实原油生产协议至关重要。

“欧佩克+”合作机制是指欧佩克与以俄罗斯为主的非欧佩克产油国合作机

制。“欧佩克+”6月初决定,将9月增产份额提前平均分配到7月和8月,9月及以后的产量目标没有确定。

据路透社报道,尽管美国多次呼吁增产,“欧佩克+”考虑保持9月原油产量不变。不过,多名消息人士上周说,定于3日举行的“欧佩克+”部长级会议可能讨论小幅增产。

盖斯告诉《舆论报》记者,欧佩克并非控制石油价格,而是依据供给和需求做出调整。目前,国际原油市场“非常不稳定、波动大”。

谈及近期原油价格飙涨,盖斯认为这并非只与乌克兰危机有关。他说,所有数据都证实,由于市场普遍预期石油闲置产能不足且只有少数国家具备闲置产能,在乌克兰危机升级以前,油价“开

始逐步累积上涨”。

伦敦布伦特原油期货价格3月一度达到每桶139美元,为近14年来最高,约为去年12月低点的两倍。由于通货膨胀高企、多国央行加息,市场担忧经济陷入衰退或侵蚀需求,原油价格有所回落。

在被问及今年年底前哪些因素影响油价,盖斯说,他认为最重要的因素是钻井、勘探和生产领域长期投入不足。“这将直接推高油价,但我们无法决定(油价)会涨到哪种程度。”

欧佩克秘书长由欧佩克大会任命,每届任期3年。欧佩克今年1月宣布秘书长接替人选,盖斯成为首名担任这一职位的科威特人。前任秘书长穆罕默德·萨努西·巴尔金多7月5日去世,他原定7月31日结束任期。

首艘运粮船驶离乌克兰敖德萨港

乌克兰基础设施部长亚历山大·库布拉科夫1日在社交媒体上证实,第一艘载有乌克兰粮食的货船当日早晨离开敖德萨港。

库布拉科夫表示,该船装载了2.6万吨玉米,将驶往黎巴嫩的黎波里港。另有16艘满载粮食的船只已在敖德萨港内等待出港。

库布拉科夫说:“畅通的港口将为乌经济提供至少10亿美元的外汇收入,并为农业部门明年的播种创造机会。”

土耳其、俄罗斯、乌克兰和联合国代表7月22日在土耳其最大城市伊斯坦布尔就从黑海港口外运农产品问题举行签署协议仪式。协议内容包括,在伊斯坦布尔建立联合协调中心并确保粮食运输安全,俄乌双方同意任何一方都不攻击运送农产品的船只,伊斯坦布尔联合协调中心将由各方指派代表对进出港口的船只进行联合管理,包括敖德萨港在内的3个乌克兰港口将开始向外运出粮食和化肥等。

乌克兰素有“欧洲粮仓”之称,是玉米和小麦出口大国。据报道,受俄乌冲突影响,现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在敖德萨港无法运出。乌克兰指责俄罗斯封锁港口,阻止乌方出口粮食。俄方否认干扰乌方出口,指责乌方在黑海水域布设大量水雷,危及航行安全。

继续限制天然气出口

澳大利亚延长保障机制七年

澳大利亚竞争和消费者委员会8月1日称,澳东海岸明年可能面临天然气供应严重短缺。当天,澳北事务与资源管理部长马德琳·金宣布,原定明年到期的澳大利亚国内天然气安全机制将延长至2030年。

据路透社报道,澳大利亚竞争和消费者委员会敦促联邦政府限制液化天然气出口,称可能发生的天然气短缺会对澳大利亚能源安全构成切实风险。

金随后宣布延长澳大利亚国内天然气安全机制至2030年。她告诉媒体记者,政府还将与各大天然气生产商谈判以促成一个新的框架协议。

澳大利亚国内天然气安全机制由上届政府制定,原定2023年1月1日到期,要求东海岸液化天然气供应商限制部分出口以供国内市场。

本文图据新华社

创建全国文明城市 建设温馨美好家园

“谁污染、谁依法付费”。目前,城市居民类生活垃圾处理费由市供排水集团与水费一并征收,收费标准为每户每月5元。

城市生活垃圾分类知识

(接上期)

八、有害垃圾如何投放?

有害垃圾是指含有害物质,需要特殊安全处理的生活垃圾。

1.充电电池、纽扣电池、手机电池(不包括普通干电池)

投放要求:各类废电池应保持完好,投放至红色有害垃圾桶。破损电池应用透明袋封装,投放至红色有害垃圾桶。

2.直管或异形变光灯、环形荧光灯、紧凑形荧光灯等

投放要求:各类废灯管应保持完整、清洁、干燥,防止破损,投放至红色有害垃圾桶。

桶。破碎的灯管应用纸张包裹并用胶带缠好,投放到灰色其他垃圾桶中。

3.废弃日用化学品及其容器

投放要求:废杀虫剂、清洁剂、空调清洗剂、空气清新剂等应在通风良好、确保安全的情况下彻底排空再投放。废油漆、废弃化妆品等应做好密封,投放至红色有害垃圾桶。

4.废弃药品、药具

投放要求:各类废弃药品、药具应尽量保持原药品包装。包装不完整、零星散装药品应用纸张包裹,投放至红色有害垃圾桶。(未完待续)

电 话:2533258 2992055

大同市城市管理局 大同市城市环境卫生指导中心 (宣)

■广告

好消息

随着国内疫情的逐步控制,大同机场现已逐步恢复太原、长沙、武汉、广州、成都、哈尔滨、沈阳、西安、厦门、济南、南京、银川、天津、贵阳、海口、重庆、大连等地的航班,因航空公司计划原因,航班变动情况较多,如有出行需求,请您随时关注航班动态。

关注大同云冈机场官方公众号,了解更多航班动态信息

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820

机场问询:5688112/5688114

投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158

货物运输电话:5688006、5688130



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。